

# 珠海市困难群众就业精准帮扶项目启动 拓展灵活就业新渠道



招聘会上,应聘人员众多。 本报记者 吴长赋 摄

本报讯(记者许晖)9月9日,“珠海市困难群众就业精准帮扶项目”启动仪式在市人力资源市场举行,2024年离校未就业高校毕业生专场招聘会同步举办。活动由市民政局联合市人力资源社会保障局、市妇联、市残联举办。

记者在现场看到,启动仪式吸引了不少群众参加,还有残疾人坐着轮椅来竞聘。招聘企业推出了残疾人招聘岗位。为照顾无法全职工作的人群,招聘企业还推出了家政、保安等兼职岗位,吸引了不少人咨询。求职者们携带着个人简历穿梭于各个展位前,积极与用人单位现场沟通咨询。

“今天,我们准备了两场

招聘会。”在启用仪式现场,市民政局救助科科长林冰告诉记者,“为精准帮扶就业困难群众,几个部门同步行动,发挥各自的优势。”

据林冰介绍,对照民政部门的精准帮扶名单,两场招聘会提供了28家企业的920个岗位,薪资3000-8000元。此后,精准帮扶项目计划在每年的春季及9月份用工紧张时期推出多次专场招聘会,切实解决低保户、单亲妈妈等困难群众的就业问题。

市民政局党组书记高宏伟表示,精准帮扶项目从“对象精准、岗位精准、培训精准、成效精准”四个维度发力,为困难群众就业搭建桥梁。

市人力资源社会保障局副局长徐东表示,精准帮扶项目是强化就业帮扶、兜牢困难群体就业底线的珠海实践。我市始终坚持在推进重点群体就业、保持就业形势总体稳定方面纵深发力,不断强化困难群体就业帮扶政策措施,全力促进各类重点群体实现高质量就业。

据介绍,接下来,精准帮扶项目将打造市、区、镇三级联动的就业帮扶服务体系,依托各区各镇街的“就业驿站”“零工市场”“社区工厂”等阵地,针对困难群众、残疾人、单亲妈妈等不同群体常态化组织开展分层分类的招聘活动,不断拓展困难群体灵活就业创业渠道。

## 珠海公安开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动 严查歌舞厅酒吧等重点场所

本报讯(记者蒋毅 通讯员张军)记者从珠海市公安局获悉,9月7日至10日,珠海市公安局在全市范围内开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动。行动前两天,全市公安机关共出动警力6200余人次,发动群防群治力量1500余人次,围绕确定的重点区域、重点场所和重点道路,集中开展打击整治和巡查宣防行动。

行动期间,全市公安机关聚焦歌舞厅、酒吧、洗浴按摩、新业态旅馆、电竞酒店等重点行业场所,深入开展清查整治。围绕全市主要夜间经济点以及辖区主干道、车站广场、繁华商贸区等重点部位,公安机关加强夜巡密度和盘查力度。同时,公安机关启动市际卡点、市内机动治安卡点和交通卡点,在重点时段、重点路段织密全市“查控网”,严查可疑人、



珠海公安开展夏夜治安巡查宣防,严查歌舞厅、酒吧等重点场所。 本报记者 吴长赋 通讯员 朱公宣 摄

车、物和酒驾醉驾、超速、“飙车”等违法行为。珠海市公安局还深入社区活动中心、公园等群众夜间纳凉避暑场所,开展防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害事故和防溺水等安全知识的宣传警示教育。

据统计,行动前两天,全

市共设置治安交通卡点42个次,检查车辆6800多辆次,盘查人员9000多人次;检查行业场所940多间,整改安全隐患150多处;设置宣防点62个,派发宣传资料24500多份;共破获刑事案件51宗,依法刑事拘留81人;查处行政案件141宗。

## 勇救落水儿童 一渔民获确认见义勇为人员



本报讯(记者蒋毅 毅)发现儿童落水,梁存国及时伸出援手,避免了悲剧的发生。9月6日,珠海市见义勇为评定委员会确认梁存国为见义勇为人员。

8月1日18时50分许,忙碌了一天的渔民梁存国和谭远驰驾船从海上归来,准备在桂山镇一码头靠岸。刚把船锚抛下,梁存国听到海面上传来几声孩子的“哼哼”声。循声找去,他发现有一个男孩正在海里挣扎,翻滚的海水正涌入孩子的鼻腔、嘴巴里。

梁存国立即跳到浮排上,伸手去捞小孩。然而海水一阵又一阵的波动,要将孩子推远,梁存国

几次也差点掉下海里。在谭远驰的帮助下,梁存国把小男孩拉上了浮排。

因施救及时,孩子只是呛了点水,身体并无大碍。由于孩子一直不说话,梁存国只好带着孩子寻找亲属,正好遇到正在到处寻人的民警与孩子家人。

原来,落水小孩小木(8岁,化名)跟着妈妈来桂山岛旅游。当天18时许,小木拿着妈妈的手机走出门玩。过了一会儿,小木的妈妈准备出门时,发现孩子不见了,拨打手机也没人接听。过了一会儿,有电话回拨过来,对方告诉小木的妈妈,这部手机遗落在餐厅,孩子往沙滩方向走了。

小木有自闭症,平常不爱说话,也不喜与人交流,但是他酷爱玩水。于是,家里人便报了警。

## 男童手指被卡手机支架 珠海消防紧急出动成功解救



消防救援人员将男童手指从手机支架中取出。 受访单位供图

本报讯(记者蒋毅 毅)9月8日,一男童手指被手机支架卡住,消防救援人员紧急出动,成功解救。

当日20时许,珠海市消防救援支队119指挥中心接到报警,香洲区一小区有人员身体部位被卡需要救助。接到警情后,指挥中心立即派出消防救援人员前往处置。

据报警人介绍,其家男童因好奇玩弄手机支架,不慎将右手手指卡住。家长发现后多次尝试帮助男童解困,但稍微一挪动手指,男童便疼痛哭喊。

抵达现场后,消防救援人员

使用剪钳对被卡男童进行救助,经过几分钟紧张处置,将男童手指取出,并嘱咐家长应加强对孩子的看护。

珠海消防提醒:小朋友天性活泼好动,对孔洞、缝隙都比较好奇。如遇类似手指被卡的情况,切勿慌乱拆卸器物,保持冷静,避免用力拉扯,可以向被卡位置倒洗洁精、肥皂水和菜油等,使手指周围润滑,以便拔出。若仍取不出来,且手指出现红肿,就不要再强取,应立即报警。等待消防员到来时,不要晃动卡手物体和手指,以避免肿胀加重。

## 出租小汽车营运牌有偿牌号 产权公示

现有出租小汽车持牌人周其文等持有以下营运牌照,拟在本中心进行产权转让,有异议者,于本公示刊登之日起20个工作日内将书面异议资料送达本中心,期满无异议,本中心将依法给予办理相关手续。

持牌人	有偿牌号	产权证号	营运车牌号码
周其文	0521	珠(牌照)第3665号	粤C957E9
刘锦玲、罗美华	1257	珠(牌照)第1419号	粤C36B68
唐正、唐天健	1455	珠(牌照)第3219号	粤C373L9
邱忠伟	1596	珠(牌照)第1978号	粤CD22873

联系地址:珠海市香洲区迎宾北路3333号珠海市民服务中心1号楼第4层公共资源交易大厅

联系电话:0756-2538993 联系人:徐小姐

市交通运输局监督电话:0756-2519838

珠海市公共资源交易中心  
2024年9月10日